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ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ / ΙΝΤΙΜΕ

Από συναυλία στη Χαλκιδική «ταξίδεψε» ο κορωνοϊός για να φτάσει στον οίκο ευγηρίας του
Ασβεστοχωρίου όπου και μόλυνε 36 άτομα. 

Σε καραντίνα επτά ημερών έχει τεθεί ο οίκος ευγηρίας στο Ασβεστοχώρι, όπου εντοπίστηκαν
κρούσματα κορωνοϊού, ενώ σε νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης διακομίσθηκαν όσοι βρέθηκαν
θετικοί.

Παράλληλα, ο προϊστάμενος Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, Στέφανος Ζαρκατζιάς, διέταξε την
διενέργεια προκαταρκτικής έρευνας.

LaSorsa & Associates Open

Personal Protection & Security
Industry Leading Counter Surveillance Pros, Hire the Best, Free Consultation

Διαφ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Έλληνας ερευνητής: Θα νοσήσει τουλάχιστον το 40% του πληθυσμού - Τι να προσέξουμε
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Όπως αποκάλυψε ο ίδιος ο Σωτήρης Τσιόδρας ο οποίος επισκέφθηκε το γηροκομείο την
Τετάρτη (12/08), ο κορωνοϊός μεταδόθηκε από έναν εργαζόμενο. Πρόκειται για «νεαρό άτομο του
περιβάλλοντος του προσωπικού που είχε πάει σε συναυλία», εξήγησε.

Πηγή: ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ / ΙΝΤΙΜΕ

«Από χθες το βράδυ που έγιναν γνωστά τα πρώτα αποτελέσματα, όλος ο μηχανισμός τέθηκε σε
επιφυλακή, με εποπτεία του κ. Χαρδαλιά -γι' αυτό ήρθαμε και εδώ με τον κ. Καθηγητή- δόθηκαν
εντολές σε όλο το προσωπικό της δομής και από αυτή τη στιγμή τίθεται σε επταήμερη καραντίνα.
Δεν μπαίνει, δε βγαίνει κανένας και (γίνεται) ό,τι προβλέπεται από τα υγειονομικά πρωτόκολλα»,
υπογράμμισε ο γενικός γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Βασίλης Παπαγεωργίου, ο οποίος
επισκέφθηκε χθες (12/08) μαζί με τον Σωτήρη Τσιόδρα τον οίκο ευγηρίας.

Απόρρητο
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«Στην πορεία θα υπάρχει μια συνεχής ιχνηλάτηση, ώστε αν υπάρχουν νέα περιστατικά σε αυτόν
τον χώρο θα μεταφερθούν και αυτά», εξήγησε, από την πλευρά του, ο αναπληρωτής καθηγητής
Παθολογίας- Λοιμωξιολογίας στην Α' Παθολογική Κλινική του ΑΧΕΠΑ Συμεών Μεταλλίδης.

Σύμφωνα με τον κ. Μεταλλίδη υπάρχει μια «αυξημένη εγρήγορση για να μην έχουμε καινούργια
περιστατικά», ενώ οι περισσότεροι «είναι σε καλή κατάσταση, αλλά παραμένουν για φιλοξενία σε
νοσοκομεία για να αποσυμφορηθεί ο συγκεκριμένος χώρος».

Τους κ.κ. Τσιόδρα και Παπαγεωργίου συνόδευαν κατά την επίσκεψή τους στον οίκο ευγηρίας,
στο Ασβεστοχώρι, στελέχη του ΕΟΠΥ, του ΕΣΥ, της πολιτικής προστασίας, του πυροσβεστικού
σώματος, υπηρεσιακοί παράγοντες της δημόσιας υγείας, κ.ά.

Η επίμαχη συναυλία στη Χαλκιδική
Σε εστία μεγάλης διασποράς της νόσου φαίνεται ότι εξελίχθηκε η συναυλία που διοργανώθηκε σε
beach bar της Χαλκιδικής και στην οποία φαίνεται ότι παρευρέθηκε ο νεαρός που εργαζόταν στο
γηροκομείο στο Ασβεστοχώρι.

Στη συναυλία φέρεται ότι βρέθηκαν 2.000 άτομα, κυρίως νεαρής ηλικίας, με πολλούς εξ αυτών να
καταγράφονται ως κρούσματα κορωνοϊού.

«Κάθε δύο μέρες θα γίνονται επαναληπτικά τεστ και θα ελέγχεται η
κατάσταση. Τριάντα τρεις τρόφιμοι και τρεις εργαζόμενοι είναι θετικοί.
Μέχρι στιγμής έχουν μεταφερθεί πάνω από είκοσι και σιγά σιγά θα
μεταφέρονται και άλλοι», πρόσθεσε ο γ.γ. Πολιτικής Προστασίας.
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Σύμφωνα με το thestival.gr, θετικοί βρέθηκαν και τρεις μπάρμαν που ετοίμαζαν ποτά, καθώς και
αθλητής από επαγγελματική ομάδα ποδοσφαίρου.

Εργαζόμενος κατήγγειλε στην ίδια ιστοσελίδα ότι ζητήθηκε από το προσωπικό απόλυτη
εχεμύθεια, ωστόσο κάποιοι το θεώρησαν λάθος και μίλησαν.

Κατά πληροφορίες η επίμαχη συναυλία έγινε στις 2 Αυγούστου στο bar που βρίσκεται στο πρώτο
«πόδι» της Χαλκιδικής, στη Χανιώτη.

«Ασυμπτωματικοί» οι περισσότεροι
Όπως ανέφερε σε δηλώσεις του μετά το πέρας της επίσκεψης ο κ. Τσιόδρας, 33 από τα 36
κρούσματα είναι σε ενοίκους του γηροκομείου και τρία σε προσωπικό και η διασπορά έγινε από
εργαζόμενο της μονάδας.

Απόρρητο
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Οι περισσότεροι είναι ασυμπτωματικοί, ενώ όλοι όσοι παρουσίασαν συμπτώματα μεταφέρονται
σε νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης. Παράλληλα, θα παρθούν μέτρα στη μονάδα σε συνεννόηση με
τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ).

Όπως χαρακτηριστικά είπε ο κ. Τσιόδρας, αυτό το παράδειγμα δείχνει «πώς μπορεί ο ιός να
περάσει από έναν χώρο που δεν υπάρχει κίνδυνος -νέους που διασκεδάζουν σ’ ένα νησί, σ’ έναν
χώρο διακοπών- σ’ ένα γηροκομείο που είναι μια πολύ ευαίσθητη μονάδα με ανθρώπους
ηλικιωμένους».

«Έχουμε μια μεγάλη επιδημία σ' αυτό το γηροκομείο που τηρούσε όλα
τα μέτρα- δεν επιτρεπόταν ούτε επισκεπτήριο. Δυστυχώς προήλθε από
προσωπικό, το οποίο ήταν επαφή θετικού από τη Χαλκιδική. Έτσι
φαίνεται από τα πρώτα δείγματα», ανέφερε ο κ. Τσιόδρας και εξήγησε
πως πρόκειται για «νεαρό άτομο του περιβάλλοντος του προσωπικού
που είχε πάει σε συναυλία».
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Σύμφωνα με τον καθηγητή, ο οποίος είδε και χαιρέτισε όλους τους ενοίκους, οι περισσότεροι είναι
σε καλή κατάσταση υγείας. «Χάρηκαν, με ευχαρίστησαν που ήρθα και κάνουν υπομονή και θα
το περάσουν κι αυτό», σημείωσε ο κ. Τσιόδρας, απαντώντας σε σχετική ερώτηση.

Ανέφερε ακόμη ότι μεγάλο ποσοστό των περιστατικών στην Αττική και στη Θεσσαλονίκη έχουν
άμεση επαφή με ταξιδιώτες, οι οποίοι είτε έχουν επιστρέψει από τη Χαλκιδική στη Θεσσαλονίκη
είτε από νησιά των Κυκλάδων στην Αττική.

Σημείωσε ακόμη πως «από την τελευταία ανάλυση που έχουμε κάνει στο υπουργείο Υγείας και
στον ΕΟΔΥ, το 30% περίπου των περιστατικών μας είναι ασυμπτωματικοί τις τελευταίες
εβδομάδες και επίσης ένα πολύ μεγάλο ποσοστό είναι ηλικίας κάτω των 40 ετών. Αυτό όμως δεν
σημαίνει ότι αυτοί δεν μπορούν να περάσουν τον ιό σε μεγαλύτερους».

Ερωτηθείς αν ανησυχεί για το γεγονός ότι έχει κατέβει ο μέσος όρος ηλικίας όσων προσβάλλονται
από τον ιό, απάντησε:

«Το ότι είναι καλοκαίρι δεν σημαίνει ότι δεν πρέπει να προσέχουμε. Και
μπορεί οι νέοι και οι νεότεροι να κινδυνεύουν λιγότερο αλλά οι
ηλικιωμένοι όπως αυτοί είναι ένα τραγικό παράδειγμα του τι μπορεί να
συμβεί αν δεν είμαστε προσεκτικοί», υπογράμμισε.

«Δεν με ανησυχεί από την άποψη ότι κινδυνεύουμε περισσότερο, με
ανησυχεί από την άποψη ότι μπορούν να το μεταδώσουν ευκολότερα
σε ευπαθείς ομάδες γιατί οι περισσότεροι είναι ασυμπτωματικοί».
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Trivia Boss OPEN

Hottest Women of the 70s

Διαφ.

ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

ΕΛΛΑΔΑ

Ο «πόλεμος» του κορωνοϊού: Ρεκόρ κρουσμάτων και δραματικές προειδοποιήσεις από
τους ειδικούς
10:57

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Σε μουσείο σύγχρονης τέχνης μετατράπηκε η Piscina Mirabilis στη Νάπολη
10:47

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

«Ιστορική εξέλιξη»: Η αιγυπτιακή προεδρία για τη συμφωνία Ελλάδας – Αιγύπτου
10:37

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Τον Σεπτέμβριο στον SSM τα νέα τριετή επιχειρησιακά πλάνα των τραπεζών
10:28

ΚΟΣΜΟΣ

Εμπνευστής «Γαλάζιας Πατρίδας»: Οι νησίδες Ρω και Στρογγυλή είναι τουρκικές
10:18 Απόρρητο
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Στροφή 180 μοιρών για το Oruc Reis, επιστρέφει προς την ελληνική υφαλοκρηπίδα
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Επιστήμονες: Ο κορωνοϊός ήρθε για να μείνει - Ποιο είναι το καλύτερο σενάριο

ΑΠΟΨΕΙΣ

Η «τρίτη λύση» απέναντι στο δίλημμα υποχώρηση ή σύγκρουση με την Τουρκία

ΚΟΣΜΟΣ

Κορωνοϊός - Γαλλία: Αρνητικό ρεκόρ κρουσμάτων μετά την λήξη της καραντίνας

ΚΟΣΜΟΣ

Έρευνα: Είναι η ανοσοποιητική θρόμβωση η αιτία για τη σοβαρή εξέλιξη του κορωνοϊού;
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